



Nr. 577 / 15.09.2023

## REGULAMENTUL SIMPOZIONULUI NAȚIONAL

### „A fi dascăl astăzi!”

EDIȚIA A XV-A

05 octombrie 2023

**ARGUMENT:** Cadrele didactice din învățământul preuniversitar merită să sărbătorească împreună ziua de 5 octombrie, Ziua Mondială a Educației și Ziua Mondială a Profesorului. Dat fiind că sunt destul de puține situații în care, având calitatea de cadre didactice, putem să diseminăm informații despre viața noastră profesională, considerăm că o bună modalitate ar fi participarea la acest simpozion.

Având în vedere provocările pe care începând cu anul școlar 2021-2022 le-a adus pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar, precum și cele pe care în continuare le vom avea în anul școlar 2023 – 2024 din cauza schimbărilor intervenite în sistemul de învățământ, considerăm că partajarea bunelor practici cu colegi din alte unități școlare este benefică.

#### **TEMA SIMPOZIONULUI:**

„Cadrul didactic – promotor al reformei educaționale”

#### **SCOPUL:**

- Creșterea numărului de cadre didactice capabile să realizeze un sistem educațional stabil, echitabil, eficient și relevant pentru comunitățile în care trăiesc și lucrează
- Inițierea unui dialog între cadrele didactice ale județului, referitor la eficiența învățământului în spațiul autohton, privind modalitățile practice prin care participarea la diversele proiecte derulate a influențat calitatea și performanțele elevilor și absolvenților
- Schimbul de bune practici între cadrele didactice în ceea ce privește modul de gestionare a situațiilor de învățare în cadrul școlii online
- Promovarea metodelor folosite în activitatea didactică în condițiile atipice ale anului școlar anterior, metode ce au condus la rezultate bune ale elevilor.

**GRUPUL ȚINTĂ:** simpozionul se adresează tuturor cadrelor didactice și elevilor din județ preocupați de eficiența învățământului în spațiul autohton, precum și altor cadre didactice din alte județe.

**BENEFICIARI:** cadre didactice, elevi, unitățile școlare din care provin aceste cadre didactice și elevi.

#### **INSTITUTII PARTENERE**

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” ALBA IULIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN AL JUDEȚULUI ALBA  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ALBA  
CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ ALBA



**LOCUL DE DESFĂȘURARE:**

Casa Corpului Didactic Alba

**TEMATICĂ PENTRU LUCRĂRILE ALCĂTUITE:**

1. Reforma educațională ieri, azi și mâine!
2. Reforma educațională: abordări europene și românești.
3. Reforma educațională și profesia didactică.
4. Identificarea capacităților și a posibilităților profesionale ale comunității, părinților, cadrelor didactice și elevilor de a contribui la realizarea Reformei educaționale actuale. Colaborarea cu familia și alți factori educativi, competențe interumane necesare.
5. Reforma educațională și nevoile comunității.
6. Strategia personală și profesională a cadrului didactic în contextul activității didactice în sprijinul Reformei educaționale în România.
7. Reforma educațională și motivația învățării.
8. Reforma educațională în contextul local. Concordanța dintre Reforma educațională și nevoile comunității românești. Activități curriculare și extracurriculare în contextul local utile implementării Reformei educației.
9. Transformarea Reformei educației în resursă de bază a modernizării și dezvoltării durabile a României.
10. Exemple de bună practică, activități derulate, opinii etc.

**SECTIUNI:**

- Opinii privind eficiența reformei în procesul instructiv educativ.
- Modalități de eficientizare a reformei învățământului în contextul local.

**CONDITII DE PARTICIPARE:**

La prezentul simpozion pot participa cadre didactice din județ și din alte județe. Pentru participarea la simpozion fiecare cadru didactic va trimite fișa de înscriere, lucrarea pe care o alcătuiește pentru simpozion, acordul de prelucrare date cu caracter personal și declarația privind materialul alcătuit.

**TIP DE PARTICIPARE:**

Participarea la acest simpozion este indirectă, autorii trimit în e-mail materialele necesare, apoi se confirmă primirea e-mailului. După data derulării simpozionului, se alcătuiește colecția de materiale în volum comun, care primește ISSN. Se tipăresc diplomele de participare pentru cadrele didactice care au îndeplinit condițiile cerute de organizatori. Ulterior evenimentului, se eliberează aceste diplome de la secretariatul CCD Alba, pentru participanții din alte județe acestea se trimit scanate în mail cadrului didactic participant.

**TAXA DE PARTICIPARE:** 30 lei pentru fiecare cadru didactic participant, se va achita în cont IBAN TREZORERIE RO56TREZ00220E330500XXXX și la explicații se trece numele, prenumele participantului, precum și „Simpozion - 5 octombrie 2023”. Dacă lucrarea trimisă are 2 coautori, fiecare cadru didactic achită cei 30 de lei – se poate face pe același ordin de plată dar se specifică ambele nume de coautori.

**CONDITII DE ACCEPTARE A LUCRĂRILOR:**





**CASA CORPULUI DIDACTIC ALBA**  
Str. Gabriel Bethlen, Nr. 7, Alba Iulia, 510009  
Telefon: 0258 826147, fax: 0258 833101  
[office@ccdab.ro](mailto:office@ccdab.ro), [www.ccdab.ro](http://www.ccdab.ro)



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Lucrările cadrelor didactice trebuie prezentate în format electronic, îndeplinind condițiile de tehnoredactare cu diacriticele limbii române, cu caractere Times New Roman de mărime 12, formatul paginii A4 cu marginile setate la 2 cm sus, jos, dreapta și 2,5 cm la stânga, astfel încât lungimea materialului să fie de minim 2 pagini și maxim 5 pagini. Titlul va fi scris cu majuscule (Times New Roman, caracter 14, Bold, centrat). La 2 rânduri de titlu se va scrie autorul sau autorii și instituția (Times New Roman, 12). La două rânduri de numele autorului/autorilor se începe scrierea textului (Times New Roman, 12).

În cadrul materialului alcătuit, la finalul lucrării va fi prezentată întreaga bibliografie folosită.

**NU SE PRIMESC LUCRĂRI FĂRĂ SPECIFICAREA BIBLIOGRAFIEI UTILIZATE (MINIM 3 TITLURI).**

**NU SE ACCEPTĂ DECÂT LUCRĂRI CU CARACTER PRACTIC APLICATIV,** lucrările strict teoretice nu vor fi luate în considerare și nu vor putea fi prezentate.

**LA FIECARE LUCRARE NU SE ACCEPTĂ MAI MULT DE 1 COAUTOR.**

Lucrările se trimit pe adresa de mail [afidascalastazi@ccdab.ro](mailto:afidascalastazi@ccdab.ro) până la data de 12 octombrie 2023, specificând la subiectul mesajului „Pentru Simpozionul din 05 octombrie 2023”. Simpozionul este cu participare indirectă pentru toate cadrele didactice.

Toți participanții vor primi diplome de participare cu specificarea ISSN-ului simpozionului, anume ISSN 2248-0722, ISSN-L 2248-0722.

**EVALUARE:** la finalul tuturor activităților legate de derularea simpozionului, se va face un raport care cuprinde date referitoare la numărul de cadre didactice implicate, numărul de lucrări înscrise în cadrul simpozionului, calitatea acestor lucrări.

**MEDIATIZARE:** ulterior derulării, în revista „Universul Școlii” va fi cuprins un articol care va face referire la modul de derulare a simpozionului, ediția 2023, precum și o pagina pe site-ul CCD Alba.

Director CCD Alba,  
Prof. Dărămuș Eugenia Marcela

